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OEMA A

Aj. 'Eote pa cvvaptnon f, ) omoia etvan opiopévn o éva khelotd didotnua [o, B]. Av 1 feivar coveyig
oto [a, B] ko fla) # f(P) va deilete o011 Y kbBe apOud M petald tov f(a) ko f(P) vrdpyel évac,
TOVAdYIoTOV X0 € (0, B) TéTO10G, MOTE f(xo) =1.

Movadeg 7
A,. TTote o cuvaptnon f, pe medio opiopon 4, Aépe 0T Tapovctdlel 6To X, €A TomKd PEYIoTO T0 f(x,) -

Movadec 4
Aj3. No dwrvndoete 1o Ocdpnua tov Fermat.

Movadec 4

Ay4. Na yapaxtnpicete tic mpotdoeic mov akolovfoidv, ypapoviag oto 1eTPddid cag dimia

0TO Ypaupo mov aviiotoiyel oe kabe wpotoon ty AéEn XweTo, ov n wpotoony givol cwotH, i

Adblog, av n wpotoon eivair LavOaouévy.

1) AvzweCxa lz|+|wl|=016tcz=w=0.

2) M cvvdptnon féxet 6plo oto onpeio xo, Evav Tpaypatikd aplud ¢ . AvaykaoTikd To X OVIKEL GTO

nedio optopoh e,

3) Av o ovvéptnon f eivar dptia, 1oTE dev givar 1 - 1.

4) Av pia cvvapnon dev ivatl GuveyNng oto onpeio Xo Tov mESIOL 0PIGHOV TG TOTE OV pmopel va Exel
TOTIKO 0KPOTOTO GTO GNUEID QVTO.

5) Av feivor cvveyng cuvaptnon Kot .[ Bf (x)dx >0, 101¢ Ba givon f(x) > 0 yio kGO x € [a, B].
Movaoeg 5x2=10
OEMA B
l.
z——1I
8

,» (D).

‘Eoctm 0 pyadkog apBpdg Z yio tov omoio 1oyveL n oyéon

1
=|Im(z) +—
‘ (2)+3

B. No anodeifete 611 0 yeopetpucdc 160G TOV EIKOVOV TOV Z £ivar 1 Tapafory V = 2x° , (2).
(7 povadeg)

B,. Ecte ot pyaducoi oppoi Z; ko -Z, pe Z; #0 mov wavomrowovv v (1) kot Exovv eikdveg A ko B

avtiotoyo. Na Bpeite Tov pyadwkd Z; mote 10 1piyovo AOB va givar opBoydvio. (O eivar 1 apyn tov

GLGTNLOTOG).

(6 povaoeg)
B;3. No Bpeite motog amd tovg pyadikode z g (1) £xet etcdva IOV améyel T HIKPOTEPT OTOGTAGT OO TO
onueio P(9,0).

(7 povadeg)

B4. Av 1 ewdva M(x,y) tov pyodikod z kwveiton oty napamdve mapafors (2), vo amodeifete 6Tt ™
1
YPOVIKY| OTLYUN to KATA TNV OToin X(tO)ZZ’ 0 puOUOG petaPoAng g teTuMUéVNS Tov M eivan icog pe to

pLOUO petafoing g TeTaypévng tov M. (5 povéosg)



OEMA I

X

— =f (1)
Atvetar m ovveyng suvaptnon £ R — R yw v omoia woydet 611 3f (X ) = Ie dt )
0
e +2

I'{. Na deitete 6T f(x) =/n 3

(7 povadeg)

I';. No deitete 6t avniotpépeton ko va Ppeite v £, (1edio opiopod kat THm0).
(6 povaoeg)

I'3. Na deiete 6tin f eivon kuptn kot vo amodeilete Ot f(x)>§ 1100 KGO X740,
(6 povaoeg)
j f(x—t)dt

I'4. Na vroroyicete o opro lim -2
x—0 g(p X

(6 povaoeg)
OEMA A
"Eoto N mapoayoyicyn cuvdptnon fi [0, + ) >R ue £(0) = 1, yio tqv onoia ioydet
f'(x)>f(x) ywo«kabe xe [0, +00).
A1. Na amodeitete 6t £(X)>¢€* yakébe x € [0, + o).
(8 povaoeg)
A,. No anodeiéete 6t n eéiowon T(x) =2014 &yt axpipodg pion mporypoticy pida.
(4 povaoeg)
SBx)+ f(x)
2

Az. Av emmhéov 1 cuvaptnon feivan kupth vo amodeifete 6t f(2x) < v Ka0e x>0.

(5 povadeg)
¢ f(t
A4. Av siva F(X):I m

X
dt va Seitete 61 F(x)= o Mexe [0, +00) (4 povadec) kot 6T
0

ouvéyela va Bpedel o epPaddv tov ympiov mov mEPKAEiETAL OO TN YPAPIKY TAPAGTOCT] TNG GLVAPTNONG

x)=e" - F(X) tovc d&oveg 1y, Wy kat Ty gubeio x=1. (4 povadeg)
g

KAAH EITNITYXIA !!!



